
Slovenský  atletický  zväz 
Disciplinárna komisia 

Bajkalská 7 A 

831 04 Bratislava 
 

       Vážená pani 
       Hedviga Alšocková 

       Pivnničný rad 10,  
                                                                      984 01 Lučenec 

 

 Vec: stanovisko Disciplinárnej komisie SAZ na odvolanie p Hedvigy Alštockovej, zákonnej 
zástupkyne Dávida Alštocka, nar. 25.06.1999, bytom Pivničný rad 10, 984 01 Lučenec, člena AK 
STU Košice,  voči zákazu štartu na pretekoch od 02.06.2017 do 09.07.2017  
          

V Banskej Bystrici 4.7.2017 

 

 Disciplinárna komisia SAZ sa oboznámila s podkladmi k predmetnej veci, vypočula p. 
Hedvigu Alštockovú a P. Jaroslava Rusnáka na zasadnutí Disciplinárnej komisie SAZ 2.7.2017. Na 
základe uvedeného a na základe následnej komunikácie členov DK SAZ rozhodla nasledovne: 

Potvrdzuje zákaz štartu Dávida Alštocka, nar. 25.06.1999, bytom Pivničný rad 10, 984 01 
Lučenec, člena AK STU Košice, na pretekoch od 02.06.2017 do 09.07.2017. DK SAZ potvrdzuje 

trest, ktorý udelil klub ATUKE menovanému na základe Disciplinárneho poriadku SAZ, článok 26. 

Dávid Alštock svojim správaním a komunikáciou na verejne prístupnej sieti zosmiešňoval, 
ponižoval a uviedol hanlivé výroky na členov klubu ATUKE. Predložené dôkazy preukázali, že 
trest bol oprávnený a dúfame, že splní výchovný charakter.  
   

 

Poučenie o opravnom prostriedku: 

Podľa článku 29, odsek 1 Disciplinárneho poriadku SAZ môžete proti tomuto rozhodnutiu podať 
písomné odvolanie do 15 dní od jeho doručenia cestou Disciplinárnej komisie SAZ, za podmienok 

stanovených Disciplinárnym poriadkom SAZ. 
 

 

 S pozdravom 

 

 

 

 

        Prof. PaedDr. Ivan Čillík, CSc.,  
                                    predseda Disciplinárnej komisia SAZ 

 

Na vedomie: 

Ing. Vladimír Gubrický, generálny sekretár SAZ 

Mgr. Henrieta Rusnáková, predseda AK Slávia TU Košice  


